

春晚昨四审 朱军亮相 郭德纲缺席

王菲崔健受邀上春晚

昨日下午，马年春晚语言类节目四审在央视老台举行，冯小刚、赵本山、曹云金、冯巩、朱军等众多明星和主持人亮相现场。不过，日前身处舆论风口浪尖上的郭德纲却迟迟未现身。随后，记者致电郭德纲经纪人王海，获悉老郭确实没来，他们目前都在外地。另有消息称，有着怀旧情怀的冯小刚不仅希望每个节目都能走心，还继续向观众心中的春晚歌王天后们发出邀请，目前冯小刚已经向王菲抛出橄榄枝，力邀其再登马年春晚。马年春晚带妆彩排将于20日正式开始。

10个作品参审 主打“真亲小乐”

昨日下午，马年春晚语言类节目最后一次审查在央视老台举行。从下午1点左右开始，马年春晚总导演冯小刚、副总导演赵本山、策划阎肃，知名主持人朱军，以及冯巩、曹云金等就陆续到达央视。此前曾有消息称郭德纲有望亮相马年春晚，不过，一直到下午5点，近日处于舆论风口浪尖上的郭德纲却迟迟未现身。

据悉，昨日的四审共提交了10个作品，类型涵盖小品、相声、快板等多种艺术形式，题材多以社会热点和百姓生活话题为主，颇具时代感，内容十分接地气。

此前，春晚剧组曾公开阐述，马年春晚语言类节目的创作方针是“真、亲、小、乐”：“真”即为真诚，就是以真诚的态度创作和真诚的作品。

朱军现身终审 或与董卿继续搭档主持春晚

值得一提的是，马年春晚主持还将维持6人阵容。不过，目前除了张国立外，其他5位主持人选一直未曝光。昨日下午，朱军现身春晚终审现场，媒体猜测，已经连续主持了17年春晚的他有望继续担纲马年春晚的主持工作。

另外，董卿曾现身马年春晚三审。她也已经连续9年主持春晚，在观众中口碑一直不错。朱军、董卿这对“黄金搭档”有望再次在马年春晚舞台合作。

昨日上午，曾有网站发消息称2014央视马年春晚主持人阵容浮出水面，朱军不再登台，而张国立和徐帆将以“混搭”主持登上春晚舞台。按站位顺序从左至右依次为尼格买提、李思思、

毕福剑、董卿、张国立、徐帆。对此，“央视新闻”官方微博下午发消息称，2014春晚主持人名单已确定，主持人人数和阵容并非网传版本，权威名单随后将公布。

针对徐帆加入主持群，有媒体随后询问央视马年春晚总导演冯小刚，他否认传闻，称：“怎么可能，太扯了”。

郭德纲缺席春晚终审

随后，记者致电郭德纲的经纪人王海，对方证实，郭德纲确实没有参加春晚终审，目前他们一干人等还在横店拍戏。

近日，郭德纲因为微博讽刺北京台台长一事而备受争议，他是否有资格亮相春晚舞台也成了大家争论的焦点。不过，据知情人士透露，虽然郭德纲没来参加终审，但春晚主创内部非常希望他能够亮相马年春晚，不排除给他开通特殊通道，补审节目的可能性。

此外，当天参加审查的演员表演完节目后随即离场，终审结果并未宣布。



春晚或成王菲今年第一站

邀请众明星和普通百姓拍摄春晚先导片、推荐革命歌曲唱响春晚、力邀春晚老一辈歌唱家登台，近两年力求绚丽夺目、时尚动感的春晚在总导演冯小刚的“烹饪”下将回归老式风味，特别是曾带给观众挥之不去的美好回忆的节目和表演者会成为冯小刚紧盯的对象。

记者获悉，冯小刚正在极力邀请天后王菲再登马年春晚，与春晚有着不解之缘的王菲目前正在考虑中，离婚后的她极有可能将马年春晚作为今年复出的第一站。1998年，王菲产后复出与那英在春晚合唱《相约九八》传唱数年；2010年，淡出歌坛的王菲翻唱李健一曲《传奇》，竟然还带红了李健。此前，有媒体报道，王菲将于今年三四月份全面复出，目前她不仅筹备新专辑，还接拍了商业广告。

李玟开场 崔健受邀

每年的春晚都逃不开团圆牌、温情牌，而记者前日也从知情人士处获悉，为了切合这个主题，同时又改出新意来，此次春晚第一个派上阵的就是去年在《中国梦之声》中华丽复出的Coco李玟，目前暂定李玟将领衔马年春晚的开场部分，她将和其他歌手以一首颇具动感的经典金曲《想你的365天》拉开春晚的序幕。这首歌曲不仅符合春晚思乡归家、温情暖心的定位，也是历届春晚中，少见地选用一首经典流行歌曲作为春晚的开场。

日前，网上流出一段视频，高晓松与黄健翔在《中国音超》解说间提及春晚事宜，高晓松大方透露已向冯小刚推荐HAYA乐团，并不小心曝料“摇滚教父”崔健有望现身春晚舞台。记者获悉，崔健此次的确已经获邀，而演唱的曲目也是其代表作《一无所存》，如果成行的话，将是这位摇滚教父第一次登上央视春晚。

崔健之外，新生代摇滚乐队Gala同样获邀上春晚，一老一新两股摇滚势力，将成冯小刚在本次春晚歌唱类节目上的最大亮点。Gala最出名的一首歌是在去年选秀舞台上不停被唱响的《追梦赤子心》，他们也将在春晚上吼起这首声嘶力竭的励志歌曲，届时，还会有许多去年振奋人心的事件画面配合，以烘托其所在板块积极向上的主题。

带妆彩排 20日开始

此前有消息称马年春晚将在1月18日进行联排，昨日，记者获悉，马年春晚将在1月20日进行第一次带妆彩排，此后每隔一天彩排一次，直到28日结束。而1月18日、19日导演组将进行上、下半场的联排。从时间表上来看，马年春晚已经进入倒计时状态，从目前节目的筹备情况来看，时间却有些紧迫。往年春晚语言类节目只有三次审看，今年破天荒地举行了第四次，看来冯小刚对于语言类节目的质量持有保留意见。

综合

赖水清亲剪特供版《天龙八部》

17日浙江卫视开始三集连播

1月17日，浙江卫视将播出新版《天龙八部》，不仅承诺每天三集连播，导演赖水清还将亲自出手，为浙江卫视剪出一个特供版本来。

湖南卫视从去年12月23日开播《天龙八部》，引得吐槽一片。从12月25日开始至今，变成每天只播一集，每集仅30分钟左右，又让网友觉得实在不过瘾。浙江卫视接力播出之后，每天三集的假日特供版进度，使其很可能会领先湖南卫视播完该剧。

新版《天龙八部》的主体观众是在电脑世界里长大的90后和00后，见惯了大型游戏里的绚烂造型，想把他们从电脑前拉到电视机前，武侠剧的风格也必须向游戏靠拢。因此，导演赖水清的目的很明确：演员一定要俊男靓女，服装色调明快，电脑技术的融入让打斗场面呈现出魔幻效果，动漫风格，更贴近新观众的口味。

开播以来，网络上对该剧的评论经历了“又见雷剧”到现在的“武侠大片”的蜕变过程。乔峰的滑板、木婉清的面纱、段誉的口型这些小细节随着情节的推进渐渐变得无人关注，倒是越来越精彩的武打镜头博得了“一致叫好声”。六脉神剑、降龙十八掌的特效看得人热血



沸腾，杏子林、聚贤庄这些大场面让网友给出“单凭这些场面，此版天龙足以封神”的评价。

赖水清表示，新版《天龙八部》的确有一些欠合理的内客，在浙江卫视的版本中都会被剪掉，但他很欣慰那些新的尝试绝大部分获得了观众认同：“仍在怀旧的人应该放开心态，接受新事物。如果有人不喜欢，那只能说有点OUT了。”

卫波

《喜羊羊与灰太狼大电影6》明在甬点映 商报邀您免费看 20个名额今天10点开抢

商报讯（记者 庞锦燕）在经历了“牛气冲天”“虎虎生威”“兔年顶呱呱”“开心闯龙年”和“喜气羊羊过蛇年”等新年生肖主题之后，喜羊羊系列大电影终于迎来了“飞马奇遇记”。《喜羊羊与灰太狼大电影6 飞马奇遇记》（以下简称《喜羊羊6》）即将于1月16日在全国公映。明天下午2点半，《喜羊羊6》将在宁波影都提前点映。本报联合宁波影都邀请20位大小读者前来免费观看，本报抢票热线0574-87682564即将于今天上午10点开通，名额抢完为止。

五月天为电影唱宣传曲，新角色“飞马王子”和“蓝马公主”分别由郑恺、白百何配音，《喜羊羊6》的幕后团队星光熠熠。今年《喜羊羊6》全面升级，倾力打造的云端世界天马之城缤纷绚丽，羊羊们还穿着华丽的飞行套装一飞冲天。片中，因童话故事里的蓝马公主不愿嫁给飞马王子，导致飞马王子意外地来到了青青草原；为了帮助飞马王子重返天马城，小羊们插上翅膀，开启了一段奇幻的空中之旅。

电影中灰太狼一家的亲情戏格外感人，可爱的小灰灰不但在《喜羊羊6》中学会了飞翔，更为了实现妈妈的梦想而不懈努力，灰太狼也一如既往地为了全家的幸福上天入地。最终灰太狼一家在《喜羊羊6》中也找到了幸福的真谛——只要能与爱的人在一起，就是最大的幸福。